



удалось побывать на встречах различного уровня: Встреча с православным Кризисным психологом; Встреча с представителями Минздрава МО и представителями РПЦ; Поездка в реабилитационный центр «Радуга», г. Кимры; Поездка в реабилитационный центр «Неугасимая Надежда», г. Раменское. Моя деятельность была поддержана Фондом Михаила Прохорова, и я выиграла тревел-грант в конкурсе «академическая мобильность» на поездку с 13 по 26 апреля в Московский научно-практический центр наркологии и в реабилитационный центр для наркозависимых в Московскую область.

— Возникали ли у тебя какие-либо трудности при прохождении практики?

— Трудностей вообще никаких не было, так как я этой проблематикой занимаюсь уже более трех лет и подкована как теоретически, так и практически. Мне очень помогла теоретическая часть, которая была преподнесена преподавателями в вузе, это и технология и методика общения, которые я применяла при взаимодействии со взрослыми, поскольку у меня направление – «Образование Взрослых».

— Почему ты решила работать в этой деятельности?

— При поступлении в ВУЗ я начала писать статьи, меня очень интересовала научная деятельность. Потом я поняла, что нужно заняться какой-то одной проблематикой, и я понимаю, что наркозависимость это как бич XXI века, это действительно серьезная проблема. У меня не было затеи спасти весь мир, у меня была четкая цель помочь хотя бы одному человеку, будь то ребенок или взрослый. Я начала с теоретического плана, начала очень много читать литературы на эту тему. Достаточно серьезной работой была статья, в которой нужна была и теоретическая и практическая части, для этого один из реабилитационных центров для наркозависимых в Новосибирске предложил мне свою помощь, чтобы я могла работать практически. Так я проводила беседы с наркозависимыми индивидуального и группового характера. После этой статьи все начало разрастаться, я начала работать в реабилитационной, профилактической и научной сферах. Я переживаю за себя, за своих близких, и более того я переживаю за свое будущее, за своих детей, поэтому я сейчас этим занимаюсь, мне всегда хотелось помогать людям, хотелось понимать, что служит данной проблемой. Я поняла, что наркозависимый это тот человек, который как и другие совершил ошибку, ему просто надо помочь, а тех, кто еще не столкнулся с этой проблемой, нужно хорошо проинформировать, так как когда человек знает, он уже совершает меньше ошибок, чем тот, кто никогда не слышал, и здесь нужно делать большой вклад в профилактику. Мне было предложено вступить в ряды волонтеров антинаркотического движения ФСКН. Мы проходили теоретический курс, по возвращении с практики я начала практический курс — профилактические беседы в школах.

— Что тебе больше всего запомнилось?

— На практике в Москве у меня было общение с наркологами, сотрудниками федеральных служб по контролю за оборотом наркотиков, была возможность выезжать в реабилитационные центры для общения с наркозависимыми. Это была очень насыщенная практика: я приехала настолько обогатившись новыми знаниями, что не могу выделить что-то конкретное. Я ходила на работу все 3 недели как на праздник, засиживалась на работе, я полностью себя посвящала этому. Все посещения мероприятий были настолько сильно эмоционально окрашены, что для меня они запомнились все и в целом.



Юлия
Коровникова

